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ANUNȚ 
privind organizarea și desfășurarea examenelor de promovare în cariera didactică pentru 

posturile didactice vacante pe perioadă nedeterminată în semestrul al I al anului universitar 
2023 – 2024 la Universitatea de Vest din Timișoara 

 

Universitatea de Vest din Timișoara (UVT) anunță organizarea și desfășurarea 
examenelor de promovare în cariera didactică pentru posturilor didactice vacante pe perioadă 
nedeterminată, aferente semestrului I al anului universitar 2023-2024, în conformitate cu 
prevederile Hotărârii Guvernului României nr. 902/2018 pentru aprobarea Metodologiei-cadru 
privind organizarea și desfășurarea examenului de promovare în cariera didactică, pentru 
învățământul superior, cu modificările și completările ulterioare, cu Metodologia privind 
organizarea concursurilor de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante din UVT și a 
examenelor de promovare în carieră didactică din UVT, aprobată prin Hotărârea Senatului UVT 
nr. 84 din 16.03.2023, și cu Hotărârile Senatului UVT nr. 103 din 19.10.2023 prin care s-a aprobat 
lista posturilor didactice pentru care se organizează examen de promovare în cariera didactică în 
semestrul I al anului universitar 2023-2024 la UVT. 

Posturile didactice vacante pentru care se organizează examen de promovare în cariera 
didactică în semestrul I al anului universitar 2023-2024 la Universitatea de Vest din Timișoara 
sunt: 

• Facultatea de Arte și Design, Departamentul de Arte vizuale 
o Lector universitar, poziția 34 
o Lector universitar, poziția 35 

• Facultatea de Matematică și Informatică, Departamentul de Matematică 
o Lector universitar, poziția 16 

 
Dosarele de concurs pentru posturile didactice vacante pe perioadă nedeterminată 

pentru care se organizează examen de promovare în cariera didactică la Registratura 
Universității de Vest din Timișoara, bd. Vasile Pârvan nr. 4, Timișoara, cod poștal 300223, jud. 
Timiș, România, în atenția Departamentului pentru Managementul Calității al UVT sau la 
Departamentul pentru Managementul Calității al UVT, bd. Vasile Pârvan nr. 4, etaj 6, cam. 603, 
Timișoara, cod poștal 300223, jud. Timiș, România.  

Informațiile despre actele necesare dosarului sunt disponibile în Metodologia privind 
organizarea concursurilor de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante din UVT și a 
examenelor de promovare în cariera didactică din UVT, aprobată prin Hotărârea Senatului UVT 
nr. 84 din 16.03.2023, iar informații privind desfășurarea concursurilor pentru posturile didactice 
și de cercetare vacante sunt disponibile la adresa: https://cariere.uvt.ro/. 
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